

**Institute Cyber Attack Exclusion Clause Cl. 380 10/11/03****Institutska klauzula o isključenju napada na računala i informacijske sustave Kl. 380 10/11/03**

- 1.1. Samo uz uvjet poštivanja odredbi dolje navedene točke 2.2., ove klauzule, ni u kojem slučaju će osiguranje pokriti gubitak, štetu, odgovornost ili trošak koji bi direktno ili indirektno bio prouzročen, ili povećan, a koji proizlazi iz upotrebe ili rada sa, kao sredstvom za nanošenje štete, bilo kakvog računala, računalnog sustava, računalnog softverskog programa, zlonamjernih kodova, računalnih virusa ili procesa ili bilo kojim elektronskim sustavom.
- 2.2. U slučajevima kada je ova klauzula uključena u police osiguranja koje pokrivaju rizike rata, građanskog rata, revolucije, pobune, ustanka ili građanskih sukoba koji proizlaze iz takvih događaja, ili bilo koji neprijateljski akt zaraćenih strana, ili terorizam prouzročen od bilo koje osobe sa političkim motivom, gore navedena točka 1.1. ove klauzule neće imati učinak isključenja šteta (koje bi inače bile pokrivena), a koje proizlaze iz upotrebe bilo kojeg računala, računalnog sustava ili računalnog softver programa, ili bilo kojeg drugog elektronskog sustava u sustavu lansiranja i/ili vođenja i/ili mehanizmu za ispaljivanje bilo kakvog oružja ili projektila.

**Institute Radioactive Contamination, Chemical, Biological, Biochemical and Electromagnetic Weapons Exclusion Clause Cl. 370 10/11/2003****Institutska klauzula o isključenju radioaktivne kontaminacije, kemijskog, biološkog, biokemijskog i elektromagnetskog oružja Kl. 370 10/11/2003**

Ova klauzula će imati prednost u odnosu na sve navedeno u ovom osiguranju, te što je u suprotnosti sa njom.

1. Ni u kojem slučaju će osiguratelj pokriti gubitak, štetu, odgovornost ili trošak koji bi direktno ili indirektno nastao uslijed, ili povećan uslijed, ili proizlazi iz:
  - 1.1. ionizacijske radijacije ili kontaminacije prouzročene zbog radioaktivnosti od bilo kakvog nuklearnog goriva, ili bilo kakvog nuklearnog otpada, ili od sagorijevanja nuklearnog otpada
  - 1.2. radioaktivnih, toksičnih, eksplozivnih ili drugih opasnih ili kontaminirajućih svojstava bilo kakve nuklearne instalacije, reaktora ili drugog nuklearnog sklopa, ili nuklearne komponente istih
  - 1.3. bilo kakvog oružja ili uređaja koji koristi atomsku ili nuklearnu fiziju i/ili fuziju, ili drugu sličnu reakciju, ili radioaktivnu silu, ili materiju
  - 1.4. radioaktivnih, toksičnih, eksplozivnih ili drugih opasnih ili kontaminirajućih svojstava bilo kakve radioaktivne materije. Isključenje u ovoj pod klauzuli se ne proširuje na radioaktivne izotope, osim nuklearnog goriva, kada se ovakvi izotopi pripremaju, transportiraju, skladište ili koriste u komercijalne, poljoprivredne, medicinske, znanstvene ili druge slične miroljubive svrhe
  - 1.5. bilo kakvog kemijskog, biološkog, biokemijskog ili elektromagnetskog oružja

**Sanction Limitation and Exclusion Clause JC2010/014 11/08/2010**

Osiguratelj neće biti u obvezi pružiti pokriće, niti platiti štetu ili bilo kakvu drugu naknadu temeljem ugovorene police ako bi pokriće ili isplata štete ili bilo kakva druga naknada temeljem ugovorene police izložila osiguratelja kršenju bilo kakvih sankcija, zabrana ili ograničenja temeljem važećih rezolucija Ujedinjenih naroda, trgovinskih ili ekonomskih sankcija, zakona ili propisa Europske Unije, Ujedinjenog Kraljevstva ili Sjedinjenih Američkih Država.